

# 特价机票一律不予退改签的条款将成历史 提前7天以上退票至少能退一半钱

本报讯(记者 范洪 实习生 张华健) 买过特价机票的小伙伴都知道,一般来说,买了价格比较便宜或特定舱位的特价机票,基本上是不能退改签的,如果临时有事无法成行,也只能自认倒霉。不过,这样的情况如今有所改观。

国内最大的低成本航空公司春秋航空日前官方宣布,为了迎接中国国际进口博览会,落实民航局《关于改进民航票务服务工作的通知》精神,春秋航空国内航线的特价机票特别放宽了退改签限制。从本月20日零时起,今后无论买了多便宜的机票,只要提前7天以上退票,至少能收回票面价格的50%,这对大伙乘飞机出行提前订票来说,绝对是一个利好。

根据春秋航空的说法,10月20日零时起,旅客购买的特价机票,从“一律不予退改签”放宽至起飞前2小时以外皆可退改。业内人士指出,特价机票,即俗称的“三不得”机票,一般指经济舱全票价4折及以下机票,原先在任何情况下,旅客预订了特价机票,就不退、不改、不签。一旦旅客行程临时有调整,除税费退还外,无论退票或改签都要收取100%票价。

但这样的规则也有了相应的调整,以春秋航空为例,以起飞前7天为例,特价机票的退票手续费从原票价的100%降至票价的50%,变更手续费从原票价的100%降低至票价的40%,此举大大降低了旅客特价机票退改签的手续费,既解除旅客后顾之忧,又让真情服务落在了实处。

以订11月16日宁波飞大连的春秋航空机票为例,该航班目前仅为1.1折,140元,如果按照新的退改签规则,如果提前7天退票,则可仍退回70元退票费,如果改签,则只要再付56元。

业内人士指出,随着中国民航局《关于改进民航票务服务工作的通知》的逐步落地,特价机票不退不改将逐步推出历史舞台,预计随着事件的推进,越来越多的航司会加入这一行列。这看似对航空公司成本核算提出了更高的要求,不过,随着购票越来越容易,让旅客作为消费者能够明白放心,打消消费顾虑,反过来也会刺激更多的人提前购票的意愿,从而在总体上带动中国民航事业的发展。

## 宁波税务系统积极迎考首个大征期

10月份是宁波市税务系统“三定”全面落实到位后的首个征期。作为全国为数不多的省(市)县各级税务机关“三定”已经全部落实到位的地区,宁波市目前共有63个税务所,像毛细血管一样延伸到全市,服务80万户纳税人。

面对这个月七个税种集中申报征收、征期延长等情况以及个税改革后第一个申报期,刚刚完成科室、税务所等部门整合的基层税务部门迎来了第一次大考。为了给纳税人带来更好的办税体验,宁波市税务部门提前谋划、及早准备,整合前后台各方资源,迎考10月大征期。

据了解,全市各办税服务厅采取“值班领导、导税员、业务骨干”三合一的导税制度,负责前台热线的咨询、自助办税区的辅导以及纳税人的分流等,为现场纳税人答疑解惑。简化申报程序,实现税务机关一次催报、一次文书送达,纳税人一套资料,主税附加税一次申报,实现时间减半、效率翻倍。

申报征收期内,全市税务系统各级征收单位分管领导全部到大厅现场督战,跟踪工作进度。征管、纳服后台工作人员通过叫号机、大数据分析等,实时关注各办税服务厅办税秩序、办税人数,合理配置人员及岗位,疏导办税高峰,压缩等候时间。

此外,针对宁波个体工商户市场多、申报相似度高的特点,宁波市税务部门针对性地设计一揽子申报表,便利市场内的个体工商户完成申报。依托社会化力量,由市场管理人员对实行委托代征的个体工商户统一收集数据进行申报,仅鄞州区便减轻了800余户个体工商户的申报负担。在大力推广网上申报的同时,在实体办税服务厅为个体工商户开辟专用通道,提高申报效率。

记者 周静 通讯员 郑科 永轩

## 第11届宁波美食节本周六揭幕

本报讯(记者 史妮超 通讯员 杨磊) 昨日,记者获悉,10月27日,第11届宁波美食节将在宁波文化广场揭幕,并持续至30日。

此次美食节由鄞州区政府、市商务委、市旅游局主办,以“香约甬城·乐飧生活”为主题,开辟宁波酒店、连锁餐饮展销区,特色小吃饮品展销区,宁波传统美食展销区,市外对口协作地区美食展区,宁波绿色食材展销区,香港美食快闪集市等七大区块,组织100多家餐饮企业参展。

其中,香港美食快闪集市将集合优质的香港美食品牌,为宁波市民带来港式奶茶、鱼蛋牛丸、格仔饼、碗仔翅、桂花雪燕桃胶等经典香港美食,其中不乏饱受TVB赞誉的地道小吃。让市民在家门口就能品尝到正宗的香港美食。

## 江北区税务局 让“个税红包”落袋千家万户

10月1日起,过渡期个人所得税改革政策正式施行,纳税人在2018年10月1日(含)后实际取得的工资薪金所得,基本减除费用统一按照5000元/月执行,并适用新税率表。

紧锣密鼓学习培训,包好“个税红包”。为了让区内纳税人能够及时、准确享受到税收优惠,江北区税务局从9月5日起连续4次召开内部培训学习会议,原原本本学习新税法、清清楚楚弄清各环节,让税务干部做到懂税法、能计算、明政策、会操作。

多渠道多形式宣传,“个税红包”送上门。江北区税务局通过大厅显示屏、QQ群向纳税人和扣缴义务人主动宣传新税法 and 过渡期政策;通过纳税人辅导会进一步宣讲解惑个税改革政策;通过上门送政策,覆盖了辖区28家机关事业单位、重点税源企业和事务所。

税务服务前行,“个税红包”后续不停。10月起是个税改革过渡期,而2019年1月1日开始全面实行的新个人所得税法,更是诚意满满的“个税大红包”:此次国家实施的个人所得税改革,首次设立专项附加扣除,在提高基本减除费用的基础上,增加子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或者住房租金、赡养老人等支出,对个人所得税税率结构也进行了优化调整。改革后,广大纳税人都能够不同程度享受到减税的红利,特别是中等以下收入群体获益最大。江北区税务局将进一步做好宣传服务工作,让“个税红包”继续落袋千家万户。

通讯员 张仁刚

## 李惠利医院“肩痛学校”:

### “肩膀痛不等于肩周炎”健康知识讲座



伤、肩峰撞击症、肩关节不稳、岗上肌腱钙化等十余种疾病引起,每一种病都有不同的治疗手段,有不同的运动锻炼方法和禁忌动作。像陈阿姨这样因肩膀痛被误诊为“肩周炎”、导致误治、盲目运动、病情恶化的现象非常普遍。

对于上述这些比较常见的肩膀痛,我们该如何鉴别它究竟是哪种病症呢?我们又该采取哪些正确的治疗手段?目前世界上治疗肩膀痛的新方法是什么?

普及肩膀痛科普知识变得非常迫切,李惠利医院肩关节专科2014年就成立了“肩痛学校”,给肩痛患者介绍科普知识,每个季度上一次公开课,给肩痛患者做免费的集中授课:告诉患者肩关节疼痛的基本知识、新治疗手段及正确康复锻炼的方法。

记者 包佳

#### “肩痛学校”2018秋季班授课内容:

李瑾:“肩痛日”介绍和相关活动。  
丁少华主任医师:“肩膀痛不等于肩周炎”;  
李瑾主任医师:“肩膀知识只有问必答”;  
讲座之后,专家将在现场接受患者及家属咨询,帮助解惑释疑。

时间:2018年10月27日上午8~11点;  
地点:李惠利医院住院部(二)2楼多功能厅。

《另附:肩关节专科门诊时间:周二全天(李瑾)、周四全天(丁少华)》

在李惠利医院肩关节专科门诊经常会遇到这样的典型病例:今年62岁的陈阿姨,半年前肩关节活动到一定角度时出现疼痛和无力,胳膊抬不起来。夜间睡觉经常被痛醒,不能侧卧,疼痛持续了半年多。最近二月病情加重,连穿衣洗澡都出现困难。陈阿姨到过不少医院,都当作“肩周炎”治疗,吃过西药、中药、做过理疗、推拿、针灸等治疗,也遵医嘱进行过锻炼、爬墙、吊环等活动,仍不见好转,甚至每次运动后病情都会加重,结果越来越糟。最后在李惠利医院肩关节专科门诊就医,才知道自己得的是“肩袖损伤”的病,而且情况已比较严重、经肩关节镜微创手术治疗才彻底解决问题,现在已经恢复正常。

在我国,肩膀痛经常被认为得了“肩周炎”,现代医学的发展告诉我们:大部分肩膀痛不是肩周炎!而是由“肩袖损

## 关爱肿瘤病友 1440元孢子粉免费申领!

为关爱肿瘤病友,中国中药协会中药高科技专业委员会联合中科健康产业集团,特别展开“中科灵芝免费体验”活动,凡符合申领条件的肿瘤病友将免费获赠价值1440元的灵芝孢子粉产品。

- 申领条件:2年内确诊的恶性肿瘤病友。
- 申领内容:破壁灵芝孢子粉(100粒装)3瓶(市场零售总价1440元)。
- 注意事项:  
(1)每位肿瘤病友终生限领一次,不重复赠送。  
(2)报名时请携带个人病历资料及身份证明。  
(3)领取前请务必电话预约,我们将在指定时间统一办理,谢谢配合。
- 申领热线:(0574)87237118 87010506

## “动脉介入新疗法”——静脉曲张 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉曲张、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见病,主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状,只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适,有时晚间出现足踝水肿,长期因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化,出现色素沉着(发黑),皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等,如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡,形成久治不愈的老烂腿(医学上称臁疮),部分病人可合并血栓性静脉炎。表现为下肢红肿、灼热、疼痛,呈硬性团块或硬

条索状,有的伴有发烧或全身不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾!

国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法结合微创修复”,该疗法无需住院、无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,治疗下肢静脉曲张、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小宋

宁波海曙友好医院 (门诊三楼)  
健康热线:0574-87362060

诊疗项目:外科  
(节假日不休)

(浙04)医广[2016]第03-28-0727号

地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)